Referat fra styremøte I Forskerforbundet ved OsloMet 23. juni 2020

Møteleder: Inger-Lise Neslein
Møtetid: Kl. 13.00-14.00
Møtested: Zoom
Til stede: Heidi Woll, Erik Dahlgren, Ismail Hassan, Audun Sanderud, Inger-Lise Neslein, Arve Angen, Anne-Catrine Wolden, Bjørn Ervik og Erik Thorstensen
Forfall: Ingen
Referent: Arve Angen

	Saksnr
	Sak:
	Oppfølging
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	IDF-saker
Erik D. orienterte. Kun orienteringssaker I idf-møtet denne gangen.
Sak om etablering av HR-fellestjenester: Det skulle vært vedlagt saken en ros-analyse, men det er det ikke. Ingen risiko-elementer er nevnt. Vi må etterlyse analysen på idf-møtet.
Sak om rettigheter til opptak av digital undervisning: OsloMet har ingen nedskrevet policy på dette. Men vi må følge åndsverkloven - den som har laget det, har rettigheten til åndsverket.
Sak om forskningsdatabase:. Det er nettopp opprettet en intern  forskingsdatabase på OsloMet. Erik T. tok opp problematikken rundt det å lage et prosjekt og å sende det inn, og hva som vil skje ved et eventuelt avslag? Skal det da forbli liggende i databasen? Man vil jo kanskje ønske å bruke det på nytt, eller å endre på det.

Det er nå utarbeidet en avtale om forskjøvet arbeidstid, fra kl. 12 til 20. Erik sender ut notatet når han får det. Man kan maks jobbe 3 ganger i uka, og 15 gangeriI løpet av høsten, utenom normalarbeidstiden . Det gis 25% tillegg pr. Time ekstra. Har man forskjøvet arbeidstid, og man blir kalt inn til møte før kl. 12, er man enten fritatt, eller så blir det overtid.
	

Erik etterspør






Erik tar det videre
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	Nytt fra enhetene/runde rundt bordet
Erik D: I Oslo kommune er det slik at hovedregelen er hjemmekontor. Man kan ikke bestemme noe annet på OsloMet, Pilestredet. Arbeidsgiver har ikke vært tydelig på dette, og tjenestemannsorganisasjonene vil ta det opp med de.
Korona-situasjonen (spesielt for stipendiatene) og campus Romerrike er mye diskutert ute i enhetene. 
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	Aktivitetsplan høst 2020
Aktivitetsplanen var sendt ut på mail før styremøtet. Aktivitetene er:
a. Styresamling/semesteroppstart tirsdag 18. august kl. 17.00 hos Inger-Lise
b. OU-seminar (alle medlemmer) til Kiel utsatt til 9-11. september
c. OU-seminar (styret og utvalgsmedlemmer) på Engø, Tjøme utsatt til 7-9 oktober. Arve sjekker med hotellet om det det er mulig
d. OU-seminaret (styret og utvalgsmedlemmer) som skulle vært på Hurtigruten flyttes til Solstrand hotell, Bergen 16-18. november, Arve sjekker muligheter på hotellet
e. Styremiddag etter styremøtet 1 desember. Sted uavklart pt. 
f. OU-seminar med påfølgende juletapas på Kjeller uke 50
g. Styremøter høsten 2020: 1. september, 20 oktober, 10. november, 1. desember
h. I tillegg Zoom-møter mellom de fysiske møtene slik vi snakket om på tirsdag (varighet ca 1 time): 15. september, 6. oktober, 24. november
Aktivitetsplanen var grei for alle styremedlemmene.
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	Eventuelt
Anne-Catrine tok opp sak om dekning av transportutgifter til styremøtene for styremedlemmene. Styret vedtok å utsette saken til høsten. Vi vet ikke nå om det blir fysiske møter til høsten. Styret ønsker et prinsippielt vedtak om saken. 
	

	
	
	



